¥ O A& B &

BFEHI A2 9 HIZEK LR SRR ST RE LH (F1EEE) ICB T8 0O%E
FIZH WD B E 721348 CGUOEMA—ROE B IZOWTITEM TR A4 1225V T, BT BN
KOLBYAET D,

DLk, BAEBEOREE LTAZ 2@ZER L, YFEEMTRATFHIO L, &8 1@825EFT 5,

ASH6ETH4AR

FEE ERT BRI T 3 — 1 2

K4 SESCHAREIT A ENE

TN BRI ITATR A EZ

iR (ERT BERATHEERETI -5-16

K4 IR

&R /NI ' =R

-1 - [ Az B AR 5 HE 0k =)



NAWA

it

£

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
Al P9 - i
= 1 129, 270, 077
W4T
= 1 13, 096, 464
L
= 1 7,443, 171
1) w47 by PP BEEME 10
, 000m3 LA 50, 000m3 A
m3 13, 600 238.6 3, 244, 960
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 4,198, 211
>
= 1 2,820, 670
A (L) &+ 2. BT
m3 100 6, 743 674, 300
PR (L) B - 2. 5mPh 4. OmA i
m3 150 899.5 134, 925
PR (L) B - 4. 0omPd |
m3 6, 300 248.9 1, 568, 070
ER L STR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 287, 775
FEHIA (h=27) -+ £50, 000m3 A
= 1 155, 600
AT
= 1 630, 351
A (L) &+ 2. BT
m3 80 6, 743 539, 440
PR (L) B - 2. 5mPh 4. OmA i
m3 90 899.5 80, 955
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
PR (L) B - 4. 0omPd |
m3 40 248.9 9, 956
FERTE: 3N
= 1 2,202, 272
R (B) 1350) BGHIFE vAE - R OWE
CREYE L
m2 1,070 935.3 1,000, 771
L FETE (% 138) T T oD M B35 K i
m2 2,590 463.9 1, 201, 501
Mgt R T
= 1 2,962, 697
:hL
= 1 2,962, 697
o R A AL B W BVEE 2m<L=<b5m
m3 499 5, 439 2,714, 061
I IR G
m3 61 4,076 248, 636
G RE K= NN
= 1 28, 309, 538
EE LT
= 1 3,298, 335
IRHE -
= 1 330, 565
MRL
= 1 1, 225, 928
LR E
= 1 61, 207
FEHIA (h=27) -+ £50, 000m3 A
= 1 321, 080
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THX Sy - THE - FER - sl B B B B G = A H (GRS
ERESTR W CEL ERRY L&)
= 1 1, 187, 646
& 75 AVHE T O ALE]R
= 1 171, 909
Rt L
= 1 6, 737, 538
NS IIwR! JAIESARMERE S 2. 5m
e 33 41, 280 1, 362, 240
NS TIwR! JAIESRRMERE S 4. 5m
e 16 66, 369 1, 061, 904
NS TIwR! JAIESARMERE S 6. 5m
e 12 78, 863 946, 356
af & S R IIwR SfRE S 4.5m
e 2 759, 345 1, 518, 690
af & S R IIwR SR E S 5.5m
e 2 877, 290 1, 754, 580
Wi TE B - s Ek SD345 D16 L=500mm
t 0.05 190, 211 9,510
fliBRER AR AR L=100mm
ZN 62 1, 359 84, 258
E NN
= 1 15, 608, 157
¥Layy)-h 18-8-25(20) (/&%) BUE 20cm
= 1 413, 757
eV 24-12-25(20) (% JF)
m3 124 22, 599 2,802, 276
eV 24-12-25(20) (% JF)
e/ VAR
m3 1 22, 599 22, 599

ERReoaii RNl R S




NAWA

it

£

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS

IRy =5 7k 100mmJf]

T 2 1,471, 313 2,942, 626
M = JFEAR 7k T 100mm A

T 2 1,213, 434 2,426, 868
R SD345 D13

t 3.22 192, 310 619, 238
ERAR SD345 D16~25

t 5.8 190, 211 1,103, 223
ERAR SD345 D16~25 7EfH
e/ VAR

t 0.03 186, 912 5, 607
7779 M-l L=800mm

Bi) 1 118, 844 118, 844
7779 M-l L=600mm

Bi) 7 113, 846 796, 922
T P — T

= 1 3, 169, 052
T P — T
¥jLavy)-p

= 1 115, 688
T P — T
e/ VAR

= 1 25, 695
i BRR Y NLE

= 1 764, 883
SR

= 1 280, 879

FBE T

= 1 1, 649, 034
¥Layy)-h 18-8-25(20) (/&%) BU/E 20cm

= 1 170, 370
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THX Sy - THE - FER - sl B B B B G = A H R (GBS

av)=p 24-12-25(20) (% ¥F)

m3 22 22, 599 497,178
R SD345 D13

t 1.04 192, 310 200, 002
R SD345 D16~25

t 0.3 190, 211 57, 063
H HikK 17 MFEVER 1=20mm

m2 2 5, 874 11, 748
1E7KAR M2 1k K B 280B

m 5 31, 155 155, 775
e B300 ¢ 19 Hfi5HerE

VN 4 7,648 30, 592
Hl — T

= 1 445, 380
Hl — T
¥jLavy)-p

= 1 26, 292
K5 Xy ML

= 1 54, 634

I Szt L

= 1 1,016, 474
¥Layy)-h 18-8-25(20) (/&%) BUE 20cm

= 1 24, 338
eV 24-12-25(20) (% JF)

m3 7 22, 599 158, 193
ERAR SD345 D13

t 0.29 192, 310 55, 769
ERAR SD345 D16~25

t 0.2 190, 211 38, 042
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS

H HiAR 2T WFEIR 1=20mm

m2 3 5, 874 17, 622
1E7KAR i 735 A KB 2808

m 7 31, 155 218, 085
e B300 ¢ 19 Hfi5HerE

ZN 8 7,648 61, 184
pibe — T

= 1 274, 080
pibe — T
¥jLavy)-p

= 1 5, 258
i BRIy NLEE

= 1 163, 903

Rk E T
= 1 4, 650, 746
5 1E A T

= 1 2,554, 112
HR P& (REIKT) B LA TWI=hA 4B SPREAHY H=1. Im
BER

m 9 79, 582 716, 238
HR P& (REIKT) B LA TViznh AR PREAY H=1. Im
2% Mok

m 1 94, 176 94, 176
HR P& (REIKT) B LA TVznh AR PREAY H=1. Im
JIIEE

m 8 108, 649 869, 192
HR P& (REIKT) B LA H=1. 1m 7v/h=FK W MEE
JUTEKEE

m 8 12,174 97, 392
FERET ny), BRE FETE 180X 180 X 450

H 36 3, 994 143, 784
ESAVEPYS #4486 3. 2X50mm H=1. 2m

m 62 10, 215 633, 330
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
SR L
= 1 162, 924
FAAR
e 1 162, 924 162, 924
MEE: T
MIES
= 1 978, 330
7 VA N B 1:3.0/
m2 16 18, 141 290, 256
FERREA BTy /40~0 B 0. 15m
m2 18 1,421 25, 578
7" VA Mg (BREE) 2/7) =) B300 X H500
m 35.6 17, 311 616, 271
7 VA ANt ) - b B300 X H500
m 1.6 18,771 30, 033
B ETav )} 24-8-25(20) (&)
m3 0.4 40, 481 16, 192
MEE: T
JIEE
= 1 692, 375
VAZ oA 32 1:3.0/
m2 12 16, 042 192, 504
LR FEAEIT9Y4T7/40~0 FJE 0. 15m
m2 12 1,421 17, 052
7 VAR AL FERET 0y 500 X 500 X 5000
m 2 18, 661 37, 322
7" VA Mg (BREE) 2/7) =} B300 X H500
m 24 17, 311 415, 464
7 VA ANt ) - b B300 X H500
m 1.6 18,771 30, 033
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
BT E: 1
= 1 173, 342
av)=p 18-8-25(20) (f&47)
m3 2 33, 364 66, 728
T P — T
= 1 51, 775
FERREA FEAEITyv47740~0 BUE 0. 2m
m2 9 1,517 13, 653
i78:11) SD295 D13
t 0.22 187, 212 41, 186
A=
= 1 56, 299
¥ Layy)-h 18-8-25(20) (/&%) BUE 10cm
= 1 5, 455
avp)=p 24-12-25(20) (% ¥F)
m3 0.4 28, 456 11, 382
ERAR SD345 D13
t 0.03 192, 310 5, 769
T P — T
= 1 31, 065
T P — T
¥jLavy)-p
= 1 2,628
TRk E T
= 1 33, 364
FREE R E
T 1 33, 364 33, 364
IR T
= 1 32,961, 713
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
EE LT
= 1 1,018, 289
IRHE -
= 1 137, 311
MRL
= 1 403, 171
LR E
= 1 61, 207
FEHIA (h=27) -+ £50, 000m3 A
= 1 34, 577
ER L STR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 310, 615
& 75 AUHE T OB
= 1 71, 408
IR T
= 1 9, 374, 693
7" VAR AN K B B1000
m 15 435,796 6, 536, 940
7" VERARLAR K B B1000
m 39 58, 182 2, 269, 098
UL 300B
m 10 9,672 96, 720
EEENZR 18-8-25(20) (f&=47)
m3 1 121, 943 121, 943
UL 180X 180 X 600
m 42 6, 764 284, 088
VAN P2 MEEREL Vv-F) EE T-14
5 6 10, 984 65, 904
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
PlERE T
= 1 2,032, 009
A pERE 18-8-25(20) (f&47)
m3 16 96, 415 1, 542, 640
7" Vv A ML R L7 H2500
m 3 163, 123 489, 369
Rt L
= 1 20, 536, 722
NS 45HA JRIREARARE & 9. 5m
e 43 425, 501 18, 296, 543
TERBUEA B Pt - A i
= 1 518, 758
7" VA AN ) = JEHE 70cm S 50cm
m 39 44, 139 1,721, 421
BB L
= 1 6, 837, 078
EE LT
= 1 206, 921
IRHE -
= 1 17,799
MRL
= 1 102, 502
LR E
= 1 10, 201
FEHIA (h=27) -+ £50, 000m3 A
= 1 12, 349
ER LS T CEHL ERIRY L& Te)
= 1 54, 814
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
& 75 AVHE T O ALE]R
= 1 9, 256
2/ ))=b7" wy) T GEET vy ) 5E)
= 1 3,507, 257
7 VAR AL FERET 0y 500 X 500 X 5000
m 25 18, 661 466, 525
7 VEANMINAET 1y ) B300 X H500
m 35. 17, 311 621, 464
PENGYARSYL 350kg/m2L4 _E
m2 349 6,932 2,419, 268
AT
= 1 3, 122, 900
EE EZ T 500m2Ld b
m2 1,700 1,773 3,014, 100
ik [59°2
m2 100 1,088 108, 800
I E s T
= 1 2,815, 161
TAT7 V%S T
R Sl
= 1 1, 087, 201
FJE B (i - BT E0) FAIT9v477 RC-40 1 E 0 E 150
mm
m2 527 584 307, 768
F)E (HE - BIFE) FRABRIET A2y (13) AfiZEE 40m)
m 3. 0mi#
m2 527 1,479 779, 433
fo N
= 1 1,727, 960
HiSEBE 7 ny) AFE (120X 120 X 600)
m 260 6, 646 1,727, 960
- 11 - EhAZma B s i R
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
EEMRE T
= 1 8,811, 140
EE LT
= 1 1,012,236
IRHE -
= 1 165, 679
MRL
= 1 445, 792
FEHIA (h=27) -+ £50, 000m3 A
= 1 76, 565
ER L STR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 283, 207
& 75 AUHE T OB
= 1 40, 993
S EUE L L
= 1 2, 199, 340
av)) - M IS B L ERATHEEY) BB L
BERR AR A8 50
m3 71 19, 530 1, 386, 630
av)) - M IS B L MEATHEEY) B L
BERR AR A8 50
m3 65 10,974 713, 310
iR SHORM 117
T 13 6, 144 79, 872
IR S PHCHL ¢ 450
ZN 4 4,882 19, 528
IRz
= 1 328, 256
(EgiiictiiEN
H 1 162, 724 162, 724
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
AN T - bR RS
H 1 163, 323 163, 323
PRI
&30 1 2,209 2,209
TE AL T
= 1 5,271, 308
PHaukiil vy -k (B%FH)
m3 73 1,713 125, 049
PHaukiil vy - (TR
m3 65 1,382 89, 830
AL Gy vy -k (B%F5)
m3 73 2, 748 200, 604
AL Gy vy - (TR
m3 65 2,348 152, 620
B A AR
= 1 21, 401
SCHA e
= 1 4, 681, 804
% T
= 1 28, 825, 540
T ER T
= 1 3, 180, 757
T8 B R 4. 0omPd |
k=g
= 1 1,108, 875
FbF = 200mm
k=g
= 1 343, 325
AR 22X 1,524 X6, 096 (mm) % & - H %
= 1 1,615, 237
- 13 - EhAZma B s i R
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
Sk 22X 1, 524X 3, 048 (mm) R - =
= 1 27, 744
= V- WAEH, Gr-C-4E 21mAli s
il 1F 2
FFI A
= 1 85,576
B AR B T
ik
= 1 3, 570, 282
Fiaml S 4. 0omPd |
m3 3, 600 248.9 896, 040
el % ik
= 1 190, 950
ARFYASD 1:2.0Lk k= 1:3. 038
= 1 2,392, 044
IS
FLRELS
= 1 91, 248
B AR B T
k=21 ES
= 1 10, 775, 030
IRHE -
= 1 17,799
MRL
= 1 82,001
FEHIA (h=27) -+ £50, 000m3 A
= 1 9, 879
ER LS 0 CEBL ERIRY L& Te)
= 1 50, 246
& 75 AFVHE T ORLER
= 1 9, 256
SHRAR IR SRR EE Tm
= 1 9,661, 308
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THEXSy « THE - R B B HAL & B & 3l R (GBS
Bgk-fEk L
= 742, 251
KE+D 5
= 202, 290
JKEE T
= 5,707,918
7" Pk 12084 450 (m3/h) i # BFHEAK
= 4,918, 236
w7 BKE
= 789, 682
AR EE T
ik
= 1, 242, 275
IR BB ER VIFL/ ¢ 800mm
= 1, 242, 275
AR EE T
k=21 ES
= 2,297, 816
IR E R ) oFV % ¢ 1000mm
= 2,297, 816
VESEY- #5 T
= 298, 780
=1 IERR
= 298, 780
RIEE T
= 1, 752, 682
RFE AR B
= 1, 752, 682
[EEE AR
= 129, 270, 077
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
B ST
= 1 33, 198, 495
B STl

= 1 19, 986, 646
T

= 1 7,985, 619
TR A Y

= 1 440, 994
T RR A oy AR ST A

= 1 3, 220, 498
AR T

= 1 4,324, 127
el 2

= 1 1,051,017
& E

= 1 1,051,017
L SN, (¢

= 1 7, 156, 662

= 1 7, 156, 662
Bt

= 1 173,918
i g}

= 1 173,918
HTE

= 1 2, 343, 507
EREE TN

= 1 14, 593
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & 3l R (GBS
= 1 2,328,914
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 1,275,923
HimEpE (FE L)
= 1 13,211, 849
g
= 1 162, 468, 572
BTk Xegiiv oy
= 1 47, 625, 805
R 5]
= 1 210, 094, 377
— R RS
= 1 31, 345, 623
T HAlik
= 1 241, 440, 000
RET
= 1 6, 808, 284
/NI PR A
= 1 6, 808, 284
K P %A
= 1 2, 838, 266
BRI VNEAK) T V=M =R ATA N - AR
Im %0 Im P 7 K 5
M 1 288, 379 288, 379
0 VNBAKM) T V=M =R ATA N - AR
Im FEFH Y &S 3m &Y
KI5
M5 1 460, 862 460, 862
BAPAZEE (VMEZKFT) FETIX
M5 1 2, 089, 025 2, 089, 025
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THEX Sy« T - R - A5 ps2) FTRBAL % B G = A H R (GBS
1 B 3%
= 1 3, 285,919
B PR
i 1 3, 285,919 3,285,919
THuR s T (B
= 1 684, 099
THuds (B BRAG)
= 1 684, 099
SEPR -
= 1 698, 410
FlR e
= 1 7, 506, 694
THE s
= 1 649, 451
RE UM
= 1 8, 156, 145
it L
= 1 1,189, 192
U /NG PR
= 1 303, 858
[pE
= 1 303, 858
INE K P %
= 1 303, 858
IINFEIK PR 3 P A
= 1 885, 334
/NFEIK PR A L
= 1 885, 334
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
PEAT CINEAKFT) T V=M= ATA N T - AR
Im AZIE 1m
= 1 331, 082
PEAT (5 BEAG) SRR IR R M
= 1 320, 500
B K P a%Ai) /B K P % i
= 1 152, 356
BT (@ %) ST IR R M
= 1 81, 396
Bl ¢
= 1 244, 793
HimEpE (FE L)
= 1 244, 793
g
= 1 1,433, 985
BTk Xegiiv oy
= 1 331, 720
et s
= 1 417, 647
P TR
= 1 2,183, 352
BEAEsAE-¢
= 1 306, 741
B 5]
= 1 10, 646, 238
— R B
= 1 1,913, 762
T HAlik
= 1 12, 560, 000
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
THE B 2 %8
= 1 25, 400, 000
THEEE
= 1 279, 400, 000
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